



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

" સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત- ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in) Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૦૯/૦૧/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

## દેશભરમાંથી ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારો 'સીટેક્ષ એકઝીબીશન'ની મુલાકાતે આવતા એકઝીબીટર્સને સારો બિઝનેસ મળવાનો આશાવાદ

કોવિડ- ૧૯ ગાઈડલાઈન્સના ચૂસ્તપણે પાલન સાથે સીટેક્ષ પ્રદર્શનનો બીજો દિવસ સમાપ્ત - આવતીકાલે છેલ્લો દિવસ, માત્ર બીટુબી બાયર્સને જ પ્રવેશ અપાઈ રહ્યો છે

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી અને સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ટ્રેડ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટરના સંયુક્ત ઉપક્રમે સરસાણા સ્થિત સુરત ઈન્ટરનેશનલ એકઝીબીશન એન્ડ કન્વેન્શન સેન્ટર યોજાયેલા ત્રિદિવસીય 'સીટેક્ષ - સુરત ઈન્ટરનેશનલ ટેક્સટાઇલ એક્ષ્પો- ૨૦૨૨' એકઝીબીશનમાં ગુજરાતમાંથી જ નહીં પણ દેશના જુદા-જુદા રાજ્યો અને શહેરોમાંથી બાયર્સ મુલાકાતે આવી રહ્યા છે.

ચેમ્બરના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, ભારતનો કાપડ ઉદ્યોગ હવે નવી ઊંચાઈએ પહોંચવા તથા વૈશ્વિક બજારમાં સ્પર્ધાત્મક બનવા માટે અદ્યતન ટેકનોલોજી અપનાવી રહ્યો છે. ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારોને પણ હવે પોતાના બિઝનેસના ડેવલપમેન્ટ માટે અદ્યતન ટેકનોલોજી અપનાવવાની જરૂરિયાત ઊભી થઈ છે. આથી નવી ટેકનોલોજીથી ઉદ્યોગકારોને અવગત કરાવવા માટે ચેમ્બર દ્વારા ટેક્સટાઇલ મશીનરી અને એન્સીલરીઓ સાથેનું વિશાળ પ્રદર્શન યોજાયું છે. જેમાં 'આત્મનિર્ભર ભારત'ના કોન્સેપ્ટને ધ્યાનમાં રાખીને ભારતમાં બનેલી અદ્યતન ટેક્સટાઇલ મશીનરીઓ તેમજ યુરોપિયન મશીનરીઓ પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહી છે.

સમગ્ર દેશમાં માત્ર હાલ સુરત શહેરમાં જ ટેક્સટાઇલ મશીનરી અને એન્સીલરીનું વિશાળ એક્ઝીબીશન ચેમ્બર દ્વારા યોજાયું છે. આથી દેશના વિવિધ રાજ્યો અને શહેરો જેવા કે ઇચ્છલકરંજી, ઇરોડ, લુધિયાણા, ભાગલપુર, બેંગલુરુ, ભીલવાડા, ભોપાલ, ચેન્નાઈ, સેલવાસ, નંદુરબાર, નાશિક, સેલમ, વારાણસી, ભીવંડી, કોડીનાર, તિરૂપુર, મુંબઈ, દિલ્હી, કોલકાતા, ગુડગાવ, હૈદરાબાદ, ઇન્દોર, જયપુર, કાલવા, કલ્યાણ, નવી દિલ્હી, નોઈડા અને ઠાણેથી બાયર્સ આ પ્રદર્શનમાં અદ્યતન મશીનરીઓ જોવા માટે આવી રહ્યા છે. આથી એક્ઝીબીટર્સને ખૂબ જ સારો બિઝનેસ મળવાની આશા સેવાઈ રહી છે.

અત્રે નોંધનીય છે કે, ચેમ્બર દ્વારા કોવિડ- ૧૯ ગાઈડલાઈન્સનું ચૂસ્તપણે પાલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. માસ્ક તથા હેન્ડ સેનીટાઈઝરની વ્યવસ્થા ચેમ્બર દ્વારા કરવામાં આવી છે. સોશિયલ ડિસ્ટન્સનું પાલન કરાવવામાં આવી રહ્યું છે. કોવિડ વેક્સીનના બે ડોઝ લેનારા બાયર્સને જ પ્રદર્શનમાં પ્રવેશ આપવામાં આવી રહ્યો છે. સાથે જ એક્ઝીબીશન સેન્ટરની ૧/૩ કેપેસિટી મુજબ જ બીટુબી બાયર્સને પ્રવેશ આપવામાં આવી રહ્યો છે.